



Podgorica, 12.4.2011.

KONAČNO PROLJEĆE STUDENTSKOG AKTIVIZMA U CRNOJ GORI

Centar za građansko obrazovanje (CGO) pozdravlja proteste studenata Filozofskog fakulteta u Nikšiću (FF) kojima se ukazuju na loš položaj studentske populacije u crnogorskom društvu i poziva sve studente da iskažu svoje mišljenje bez straha i predrasuda koji već dugo vremena pasiviziraju ovu važnu društvenu grupu.

CGO cijeni da je kritička misao među studentima podsticajna za ukupni društveni razvoj, i da treba ohrabriti sve one koji iskazuju slobodno mišljenje, sami birajući legitimni način kojim će doći do ispunjenja definisanih zahtjeva.

Protestna šetnja dijela studenata FF ukazuje na to da su se studenti oslobodili straha i opterećenja okoline u kojoj žive, što je nužan preduslov za njihovo dalje udruživanje, ostvarivanje prava i doprinos ukupnoj demokratizaciji države.

CGO već dugo vremena ukazuje na neobjašnjivi muk akademskog osoblja na Univerzitetu, koji zabrinjava koliko i ćutnja studenata, što je i na protestu nikšićkih studenata bio slučaj, kada je profesorima na prvom mjestu bio njihov lični položaj, a ne položaj akademske zajednice u cjelini i profesionalna odgovornost prema studentima.

U Senatu Univerziteta Crne Gore se morao naći predstavnik FF, s obzirom da se radi o jednom od fakulteta sa najvećim brojem studenata na UCG. No, danas imamo situaciju da se u Senatu, najvišem akademskom tijelu UCG-a, izbori za rektora, dekane i ostale važne funkcije odvijaju formalno, a odluke donose unaprijed osobe koje već godinama kontrolišu UCG iako su suštinski na različitim visokim državnim i partijskim funkcijama.

CGO poziva zainteresovanu crnogorsku javnost da studentske proteste i svaki drugi vid izražavanja stavova studenata prepuste studentima, ne kompromitujući njihove napore da po prvi put probleme koji ih okupiraju iznesu na svijetlo dana i riješe sopstvenim snagama i znanjem.

Ministar prosvjete i sporta **Slavoljub Stijepović** treba da inicira sastanak sa studentskim predstavnicima i u okvirima svoje nadležnosti doprinese rješavanju problema. **Studentski parlament** mora da uključi kolege u rad tog tijela, uvažavajući njihovu različitost u borbi za sopstvena prava i u tome im pruži podršku.

Danilo Ajković, PR